
Ανακοίνωση για το μάθημα Πρακτικής Άσκησης (Ε’ εξαμήνου)  

«Μεθοδολογικές προσεγγίσεις στην διδακτική πράξη: από την παρατήρηση στον 
σχεδιασμό» (901) 

 

Ενημερώνουμε τους/τις φοιτητές/τριες που πρόκειται να παρακολουθήσουν το 
μάθημα Πρακτικής Άσκησης του Ε΄ Εξαμήνου «Μεθοδολογικές προσεγγίσεις στην 
διδακτική πράξη: από την παρατήρηση στον σχεδιασμό» (901) ότι το μάθημα, εκτός 
από το εβδομαδιαίο δίωρο του μαθήματος (βλ. εβδομαδιαίες δίωρες ολομέλειες ανά 
κλιμάκιο, όπως ορίζονται στο ωρολόγιο πρόγραμμα), περιλαμβάνει παρατηρήσεις σε 
νηπιαγωγεία, εποπτείες και σεμινάρια που θα πραγματοποιούνται Πέμπτες ή/και 
Παρασκευές και είναι υποχρεωτικά. Συνεπώς, όσοι/ες φοιτητές/τριες πρόκειται να 
παρακολουθήσετε το συγκεκριμένο μάθημα θα πρέπει να προγραμματίσετε να έχετε 
επιπλέον διαθέσιμες και άλλες δύο μέρες την εβδομάδα (Πέμπτη και Παρασκευή) για 
τις ανάγκες παρακολούθησης στα νηπιαγωγεία, τις εποπτείες αλλά και για τις 
παρουσιάσεις νηπιαγωγών. Οι ώρες των επιπλέον αυτών ημερών είναι από τις 8.00 
– 13.30. Για τις ακριβείς ημερομηνίες στις οποίες θα έχετε υποχρεωτική παρουσία τις 
παραπάνω μέρες θα ενημερωθείτε μετά την έναρξη του εξαμήνου. 
 
Το μάθημα διεξάγεται σε πέντε ξεχωριστά κλιμάκια και η τελική κατανομή των 
φοιτητριών/ων σε αυτά θα προκύψει μετά την ολοκλήρωση των μαθημάτων της 
πρώτης εβδομάδας. Για τον λόγο αυτό, τονίζουμε ότι είναι απαραίτητη η παρουσία 
όλων των φοιτητριών/ων που θα παρακολουθήσουν το μάθημα (σε όποιο εξάμηνο 
και αν φοιτούν) στο εναρκτήριο μάθημα του χειμερινού εξαμήνου. Αν για κάποιο 
ανελαστικό λόγο χρειάζεστε αλλαγή κλιμακίου, τούτο επιτρέπεται μόνο με αμοιβαία 
μετακίνηση, αφού ενημερωθούν οι διδάσκοντες/ουσες και εγκρίνουν την 
μετακίνηση.  

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι δεν θα εντάσσονται στα κλιμάκια φοιτήτριες/ες που 
θα δηλώσουν παρουσία μετά το 2ο μάθημα σε όποιο εξάμηνο και αν ανήκουν.  

Μόλις ανακοινωθεί η αλφαβητική κατανομή των φοιτητών/τριων σε κλιμάκια, 
παρακαλούμε, να εγγραφείτε στην η-τάξη του/της διδάσκοντα/ουσας του κλιμακίου 
στο οποίο ανήκετε.  

Τέλος, όσοι/ες φοιτητές/τριες εργάζονται καθημερινά και κατά τις πρωινές ώρες 
και επιθυμούν να παρακολουθήσουν το κλιμάκιο που θα πραγματοποιεί 
ολομέλειες κατά την διδακτική ζώνη 15:00-17:00 μπορούν να το δηλώσουν στον 
παρακάτω σύνδεσμο, μέχρι την Πέμπτη 11-09-25 στις 15.00.  

https://forms.gle/ENRfyiB1xyM7bnqs7  



Υπογραμμίζουμε ότι οι εν λόγω φοιτητές/τριες είναι απαραίτητο να προσκομίσουν 
άμεσα βεβαίωση εργοδότη.  

Υπενθυμίζουμε ότι προαπαιτούμενo παρακολούθησης του μαθήματος 901 είναι οι 
φοιτητές/τριες να έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο μάθημα: 906. Εκπαιδευτικοί 
ερευνητές του έργου τους: Θεσμικό-κοινωνικό & εκπαιδευτικό πλαίσιο στο 
νηπιαγωγείο («Παρατήρηση στο νηπιαγωγείο. Ανάλυση και κατανόηση του πλαισίου 
της τάξης»). 
 

Οι διδάσκοντες/ουσες του μαθήματος 

Αναστασία Κυριακοπούλου 
Χρύσα Κουράκη 
Μαρία Σφυρόερα 
Αιμιλία Φάκου 
Πέτρος Χαραβιτσίδης 
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